

Танцы с Путиным не помогли. Между Австрией и Россией - шпионский скандал

Ещё в августе президент Путин отплясывал на свадьбе у австрийского министра, а теперь между Россией и Австрией разгорелся шпионский скандал.

Полковник австрийской армии более 20 лет шпионил в пользу России, поставляя секретную информацию.

Факты, достойные шпионского фильма, раскрыло издание Kronenzeitung со ссылкой на источники в австрийской разведке. Министерство обороны Австрии подтвердило достоверность этой информации.

Сейчас шпиону, имя которого не раскрывается, 70 лет. Пять лет назад он ушёл в отставку.

Работать на Россию мужчина начал в 90-х годах. Активно вёл шпионаж в пользу Москвы на протяжении 20 лет.

Когда австриец начал свою шпионскую деятельность, у него была незаметная должность в командном пункте. С течением времени он дослужился до звания полковника. Контактным лицом со стороны России был некий Юрий - ему шпион каждые две недели передавал необходимую информацию, как при личных встречах, так и по спутниковой связи.

Москву интересовали данные об австрийских ВВС, артиллерийских системах, повестка брифингов военного ведомства, а также сведения о миграционной ситуации в Австрии и подробные личные данные старших офицеров.

Шпионский скандал может серьёзно осложнить отношения двух стран. Как отмечает Kronenzeitung, в свете раскрывшихся фактов Владимир Путин «должен предложить больше, чем свадебный танец, для разрешения ситуации».



Власти Австрии потребовали от России объяснений.

Российского посла вызвали в МИД. В свою очередь, Россия вызвала в свой МИД посла Австрии в Москве.

Очень важно отметить, что Австрия в нынешнем конфликте России и стран Запада занимает нейтральную позицию и не является страной, которая высказывала бы антироссийские интенции. Тем не менее даже нейтральная Австрия стала объектом шпионажа.

Особенно неприятно шпионский инцидент выглядит на фоне недавней поездки Владимира Путина на свадьбу к министру иностранных дел Австрии Карин Кнайсль. Российский президент подарил невесте букет цветов и станцевал с ней, привёз с собой хор кубанских казаков, произнёс тост на немецком и много шутил. Среди гостей были члены австрийского правительства.

Ожидалось, что Карин Кнайсль посетит Москву в декабре, но теперь поездку пришлось отменить.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 15076 09.11.2018, 22:50 🔄 1335

URL: <https://babr24.com/?ADE=182818> Bytes: 2522 / 2244 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)